



警民牵手 110，共创平安迎大庆

衡阳公安“110宣传日”活动精彩纷呈



110宣传日活动



公安书法家挥毫泼墨送春联



战术枪操表演



擒敌配套演练

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪
实习生 谢婕

本报讯 1月10日是第33个“110宣传日”，也是衡阳市开通110报警服务台23周年。市公安局联合相关单位在步步高广场开展以“警民牵手110，共创平安迎大庆”为主题的宣传活动。副市长、市公安局局长胡志文出席活动并致辞。市公安局党委副书记、副局长何恒芹出席活动。

战术枪操、警用装备展示、擒敌配套演练、反扒技术演示、歌舞《人民公安向前进》，快板《衡阳快警在这里》，衡阳公安书法家给群众送春联……系列贴近生活的表演赢得了现场群众的阵阵叫好。现场还组织了110知识有奖问答和现场咨询互动，并通过视频、图片、宣传展板、安全防范手册等形式向群众全方位展示110接处警工作，让群众进一步认识110、理解110。

胡志文指出，市公安局110报警服务台自开通以来，在打击犯罪、维护治安、服务社会、为民排忧解难中发挥了重要作用，有力地维护了全市社会治安稳定。近年来，衡阳公安忠实践行习近平总书记对公安工作“十六字”总要求，着力打造“平安衡阳”升级版，全域实行了城乡联动的“大巡防”常态化等级勤务，形成“城市快警”“空中快警”“水上快警”“网上快警”四位一体的“衡阳快警”新矩阵。他希望全市110战线要继续坚持“以人民为中心”的根本思想，忠诚为民、尽职尽责，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市不断作出新的更大贡献，以优异的成绩向新中国70周年华诞献礼！



佯称卖手机 骗走六千一

珠晖警方破获网络诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 谢惠莹 王师师
实习生 谢婕

本报讯 1月7日，市公安局珠晖分局衡州派出所成功破获一起网络诈骗案，刑事拘留1人。

2018年10月19日，衡州派出所接到高铁学院学生周某报警：其在玩游戏的时候认识一名网友。10月1日，其微信转账6100元打算从该网友处购买一部苹果X手机，谁知该网友收到钱后却销声匿迹。

值班民警姜慎通过报警人提供的QQ聊天记录和微信记录，随即赶往深圳调取相关信息，并迅速锁定了嫌疑人。在分局网监大队的大力支持下，第一时间对嫌疑人冯某杰作出临控措施。2019年1月7日，长沙市星沙派出所电话通知姜慎，嫌疑人冯某杰已被抓获。民警姜慎立即火速赶到长沙将嫌疑人冯某杰带回调查。

经讯问，犯罪嫌疑人冯某杰（男，19岁，湖南长沙县人）对其诈骗周某6100元的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人冯某杰已被依法刑事拘留。

价值18万元的 花梨木太师椅被盗

祁东警方快速破案，3名嫌疑人落网

■本报记者 姚永军
通讯员 许天喜
实习生 谢婕

本报讯 近日，祁东县公安局永昌派出所破获一起盗窃古董花梨木太师椅案，抓获3名犯罪嫌疑人，追回价值18万元的花梨木太师椅。

2018年12月25日，永昌派出所接到辖区居民唐某报警称：其放在家中的两把古董花梨木太师椅被盗，损失价值18万余元。

接警后，民警迅速出警并保护现场，同时请求刑侦技术中队对现场进行勘查。鉴于价值重大，案发白天，百姓反响强烈，副所长高晓峰带领民警展开侦查，同时将案情报告局领导，请求相关部门支持。在情报大队和全所民警不懈努力下，确定了2名犯罪嫌疑人的主体身份，并摸清了嫌疑人的落脚点和行动轨迹。2019年1月5日下午，办案民警在祁东县城将张某良和彭某抓获归案，当晚将窝藏赃物的陈某抓获，当场缴获被盗的太师椅两把。

经讯问，犯罪嫌疑人张某良供述：其知道唐某家中太师椅价值不菲，事先带彭某进行踩点，再由彭某、陈某具体实施盗窃，盗窃成功后再由张某良联系买家销赃。

目前，犯罪嫌疑人张某良、陈某、彭某已被祁东警方依法刑事拘留，在逃犯罪嫌疑人陈某军被网上追逃。

险！女司机倒车后轮悬空 赞！巡特警路遇为民解难

■本报记者 姚永军
通讯员 黄周生 唐兴国
实习生 谢婕

本报讯 1月7日下午，谢女士将一面“保人民之安、塑勇士形象”的锦旗送到衡阳县公安局巡特警大队，感谢“蓝剑突击队”巡特警黑夜帮其拖车解危难。

2018年12月28日22时左右，蓝剑突击队中队长肖湘带领队员在岷山设卡，途经木口路口时，发现一辆小车停在路边，车辆开着危险警示灯，一名女士焦急地站在车旁。肖湘了解情况后得知，谢女士对乡村道路不熟悉，夜晚光线暗，下雨路滑，开车操作不当，倒车时后轮悬空，所幸后面有一棵树挡着，否则后果不堪设想。

在场的特警队员决定帮她把车辆推上来。由于地面湿滑，队员们使出浑身力气，反复几次也没有将车推上来。一名队员在附近找到一根麻绳，不顾地上湿脏，躺到车下面，把麻绳一头绑在车的底部，然后大家合力往一处使，一鼓作气把车辆拉上来。谢女士看到特警们身上沾满泥巴，感动不已。

为筹毒资多次潜入高校盗窃电动车 蒸湘警方蹲守布控擒获嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏
实习生 谢婕

本报讯 日前，市公安局蒸湘分局湘江北路派出所通过布控蹲守，成功破获系列盗窃电动车案，抓获犯罪嫌疑人1名。

2018年11月至12月期间，该所辖区南华大学校内接连发生多起电动车被盗案，该所领导高度重视，组织民警通过视频

侦查锁定了一名可疑男子。该名可疑男子每次作案均打扮成学生模样，且作案时均佩戴口罩及帽子，具备一定的反侦查意识。

为了尽快为学生挽回财产损失，该所民警加大视频侦查力度，继而发现该男子为躲避监控，每次作案均从南华大学与静园路相邻的老校门出入。该所民警与南华大学保卫处工作人员决定对该老校门进行布控蹲守。2018年12月27日17时许，该嫌疑男子再次从该老校门进入校内准备作案。

案时，被蹲守在此的民警与南华大学保卫处工作人员当场抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人左某有多次盗窃及吸毒前科，为筹集毒资实施盗窃。2018年11月至12月期间，犯罪嫌疑人左某先后在南华大学校内盗窃电动车3台，低价销赃非法获利2400余元后用于购买毒品吸食。

目前，犯罪嫌疑人左某已被强制隔离戒毒。